

第一页

福建（中国）
2023年3月27日

植此青绿 树人立人 FORVIA佛瑞亚集团第一间绿色电脑教室落户福建漳州

近日，全球第七大汽车技术供应商FORVIA佛瑞亚集团第一个绿色电脑教室项目走进福建漳州。FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室项目是FORVIA佛瑞亚集团与社会企业明林、汇益泽共同合作的公益项目，提供电脑和长期软硬件维护、支持并丰富学校电脑教学。FORVIA佛瑞亚集团向漳州市浦南中心小学捐赠了35台再生电脑以及其他教学物资，帮助提升学生课堂体验。

漳州市浦南中心小学位处城郊，全校共有240名学生。为了让学校的孩子们有机会获得更多的教育资源，FORVIA佛瑞亚集团在学校打造了“绿色电脑教室”和“创新艺术教室”，让孩子们可以通过电脑、互联网了解外面的世界、满足对知识的渴望以及与家人的联系。

对FORVIA佛瑞亚集团来说，福建也是具有重要市场意义的省份之一，佛吉亚与海拉在厦门均有落子，双方在技术、客户、业务领域等方面开展深入沟通，并扩大协同效应，将本土化产品送往中国各地，推向全世界。此次，来自佛吉亚歌乐汽车电子厦门研发中心与海拉厦门电子工厂的20位志愿者参与到项目中，为同学们带来了别开生面的电脑课，与同学们一起学习如何使用电脑并利用废旧材料制作艺术品，激发大家的想象力、创造力和对环境保护的意识。这也是佛吉亚与海拉中国区的员工志愿者第一次共同参与企业社会责任项目。

十年树木，百年树人，植树和育人有着异曲同工之处。在一年中最适合植树的阳春三月，FORVIA佛瑞亚集团在揭牌仪式现场与同学们一起种下了一棵桂花树苗，也播种了希望与未来，共同期待今年秋天桂花树盛开，见证同学们的成长足迹。

佛吉亚亚洲区人力资源副总裁孙思群女士表示：“我很高兴看到第一间具有里程碑意义的FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室落子福建，让更多的孩子们通过网络和电脑屏幕看到更广阔的精彩世界，拥有更闪亮的发展机遇。通过绿色电脑教室这样的公益项目，佛吉亚与海拉的员工可以加强对接、增进交流。同时，相信在各方的支持下，FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室项目之路将走得更加扎实，更加稳健，让更多青少年学子们在数字化海洋中乘风破浪。”

如需更多信息，请联系

佛吉亚中国
郑晓俐
公共事务和对外传播总监
电话：+86 (0) 21 6057 6666
手机：+86 152 2187 1640
xioli.zheng@forvia.com

海拉中国
罗鳧芮
市场传播经理
电话：+86 (0) 21 6058 2753
手机：+86 151 2107 9959
Olivia.Luo@forvia.com

海拉（上海）管理有限公司总经理兼海拉中国区财务控制执行副总裁Marcel Wiedmann博士表示：“我们希望通过此次捐赠活动传播更多的正能量，积极践行企业的社会责任与企业担当的同时，也为中国的教育事业贡献一份力量。非常高兴能和佛吉亚在佛瑞亚的总品牌下共同开展这个公益项目，这充分体现了海拉与佛吉亚对ESG理念的深刻认同。”

此次在漳州市浦南中心小学设立的第一间FORVIA佛瑞亚绿色电脑教室，也是佛吉亚的第十间绿色电脑教室。自2013年至今，项目足迹遍布上海、苏州、湖北麻城、成都、吉林辽源、重庆、江西丰城、广西柳州和福建漳州，共提供270台再生电脑，超过6,500名学生受益。该项目得到了内部员工和合作伙伴的积极响应，先后有两百名志愿者代表参与到活动中。今年，佛吉亚携手海拉以新集团FORVIA佛瑞亚之名，继续帮助中国欠发达地区学校的孩子们掌握基础电脑及网络的使用技能，弥合教育领域的数字鸿沟。同时，通过专业技术手段进行电脑再生利用和环保回收，双方致力于推动循环经济发展，践行集团对可持续发展的承诺。

[关于FORVIA佛瑞亚集团](#)

FORVIA佛瑞亚集团整合了佛吉亚与海拉的互补性技术和工业优势。凭借分布在全球40多个国家的290多家工厂、76处研发中心和157,000名员工（包括15,000多名工程师），FORVIA佛瑞亚集团为应对现在和未来的汽车行业挑战提供了独特而全面的解决方案。FORVIA佛瑞亚集团拥有6个事业部以及超过14,000项知识产权专利，致力于成为全球OEM首选的创新和整合合作伙伴。FORVIA佛瑞亚集团旨在成为预见并实现出行转型的变革者。

更多信息，请浏览：www.forvia.com